

В РАЙОНЕ РОДИЛИСЬ АЙРИС И ОРИОН

В ЗАГСе рассказали о том, как жители района предпочтают называть новорожденных детей. Так, среди самых популярных имен для мальчиков оказались Максим, Марк, Лео и Михаил, а среди девочек – Виктория, Анна и Арина.



Всего с начала года было зарегистрировано рождение 557 детей. Некоторые родители выбрали для своих новорожденных очень редкие имена. Так, в Курортном теперь живут Доминик, Эмиль,

Анри, Лука, Орион, Тео, Маркел, Теодор, Эдгар, Демид, Ян, Платон, Евсей, Гордей, Яков, Эрик, Елисей и Макар, а среди девочек – Айрис, Теона, Мариана, Ника, Хлоя, Стефани, Адель, Элина, Каролина, Риана, Ая, Николь, Анита, Пелагея, Мира, Юлиана, Алисия, Амелия, Афина, Таисия, Агата, Злата, Галина, Аглайя и Зоя.

Кстати, за это время зарегистрировали свои отношения 398 пар, из них во втором квартале – 240.